

B08

今日聊城

难事 急事 新鲜事 就打 96706 24小时新闻热线
 全省市话收费 0635-8451234

齐鲁晚报

有人网上公开叫卖“驾照分”

百元一分仍有不少人咨询,交警表示无论买还是卖都是非法行为



网上出现的卖分“广告”截图。

本报 8451234 热线消息(记者 刘铭) “驾驶证卖分,跪求买家,一分一百。”近日,网络上出现了一条卖分“广告”,声称可以为需要扣分的驾驶员提供分数。交警部门表示,无论是出售还是购买驾照记分的行为,都是非法的。

24日,记者在微博上发现一则卖分“广告”,卖家小涛称“驾驶证卖分,一分一百”,并“跪求买家”,仅限聊城地区,同时附图贴上了C1驾驶证。根据驾驶证信息,小涛家住东昌府区某镇,是一名“90后”,今年1月份刚刚领取驾驶证。卖分广告发出不到两天时间,已经不少人询问,记者试图联系发帖人,一直未果。

“因违章太多,想买点分,有卖的吗?”记者注意到,在网上主动联系

卖家的也不少。有网友表示,有驾驶证没有扣分,扣一分两分没事的,钱都是小事,可以送你几分。有的则表示,考出来证六年了,一直就没用过,分数浪费也是浪费,还不如送给有需要的。

聊城市民王女士曾经卖过驾驶证分数。王女士说,她去年7月份领到了驾驶证,但自己不开车,驾照放着也是放着,想着还不如把分卖了,赚点零花钱。“春节后还有朋友问驾照还有多少分,打算借去扣分数。”

一般来说,在缴纳罚款的时候,交警部门会按照违章程度扣掉驾照上的分数。按照交通法规规定,驾照的记分周期为一年,共计12分,如果扣分满12分,驾驶员必须学习7天,并通过交

通法规考试,才能重新取得驾照。如果扣分不满12分,余分也不会转入下一年,进入下一年时,将重新记分。这让很多人看到了“商机”。

目前道路上安装的探头大多只能拍到违章车辆的车型和车牌号,拍不清楚司机的相貌,只要是非现场执法,违章司机拿其他人的驾照代扣记分的话很难被发现。“驾驶员在到交管部门处理罚分时,由于没有足够证据判断谁是违章司机,因此只要出示车辆行驶证和驾照就可以办理违章处罚。”市交警支队一工作人员说,但无论是出售还是购买驾照记分的,都是非法的,驾驶证代扣分的行为无疑扰乱了正常的交通管理秩序,希望驾驶员能自觉遵守相关规定。

旗云5

4月30日 金羊奇瑞4S店 旗云5 超悦上市!

油“5”悦人生

- 任意车型置换旗云5,即享**3000元**置换基金。
- 即日起,凡订购旗云5只需交**500元**订金,即可享受**500升**燃油大礼。
- 首付50%,一年后支付剩余50%车款;免月供、免利息、免抵押、免担保、免等待。

备注:1.置换活动可与燃油大礼或贷款金融政策重复享受。
2.燃油大礼与贷款金融政策不能同时享受。

2012款 QQ	2012款 旗云1	2012款 旗云2	旗云3	奇瑞E5	旗云5
3.09-5.09万	3.99-5.49万	4.78-5.98万	5.58-6.18万	5.98-8.18万	7.58-10.18万

金羊集团 聊城金瑞汽车销售服务有限公司

销售热线: 0635-8534666 服务热线: 0635-8539000
 地址: 聊城市光岳南路(金羊汽车城南300米路西)
 高唐亨亚: 3977377 东阿华通: 3275777 阳谷通达: 6391111
 冠县顺达: 5287118 候营华达: 6688868

维修时机器突然转动 挤断小伙右手仨手指

本报 8451234 热线

消息(记者 王尚磊)

通讯员 乔海青)

维修机器,不料机器突然

转动,24日上午,莘县

一饲料厂内,一名小伙

子的手右三根手指不

幸被挤断,医院将耗时

16个小时对他进行再

植手术。

“手挤在机器里出不来了。”24日上午9时多,聊城市120急救中心接到报警称,在莘县工业园一家饲料厂内,一名小伙子的右手被挤伤,没想到出这事了。”

这名工友说,他和其他工友听到呼救声音后

才发现小伙子的手被

挤住了。

天上午,小伙子在维修机器,不知什么原因,机器突然转动,正好把小伙子的右手挤住。

“当时流了很多血,以为他的手腕被挤断了,小伙子还没结婚,没想到出这事了。”这名工友说,他和其他工友听到呼救声音后才发现小伙子的手被挤住了。

记者从聊城市人民医院急诊室了解到,由于小伙子的断指保存较好,医生立即安排再植手术,想办法把断掉的手指重新接上去。

“除了三根断指,伤者的右手手掌被挤压后有明显伤痕。”医生介绍,一下子断掉三根手指很少见,再植手术难度大,手术时间大约需要16个小时,即使手术成功,伤者的手指也不能完全恢复功能。

急诊医生提醒,如发生断指等意外事故,不要惊慌,应及时找到断指,用干净的纱布包好,及时交给医生,进行再植手术。



安乐镇认真做好健康查体工作

近期以来,阳谷县安乐镇积极组织开展已婚育龄妇女健康查体活动,为全面完成2012年人口控制目标奠定基础。强化宣传教育,营造浓厚氛围。利用广播、标语等多种形式,广泛宣传健康查体的好处,提高参加查体的主动性,并利用健康人员相对集中的有利时机逢行政策法规和科普知识培训。

提高育龄妇女应知应会率。强化措施落实,推进活动开展。查体对象一律通过“健康识别系统”验证身份,杜绝虚报、套报现象,对不明原因未到站人员逐一分析,定点监控,登记销号,充分发挥镇、村干部作用,建立村级负责的人员查找责任制,努力做到应查尽查。强化重点监督,严格

督查考核。注重抓好对重点村、重点人群的监管,并集中力量对查体率不高、节育措施落实率低的单位进行督导,查体结果记入年度考核和年终考核,对因措施不力造成违法生育的实行一票否决制,严肃追究相关人员的责任。

(徐道泉 杜金明)

七级镇“三见面”治理出生人口性别比

阳谷县七级镇通过实施“三见面”制度,全镇出生人口性别比稳步改善。一是镇政府二级《生育证》后及时见面。主要是向持证夫妇讲解当前人口计生政策及形势,了解持证人员的思想状态,动员其每月按时到镇计生服务站接收孕情监测。二是对在孕情监测中

查出的怀孕人员及时见面。主要是分析性别比例高带来的严重后果,掌握其孕育的意愿动态,督促其按期到县计生服务中心接受孕检孕育服务。三是与生育二孩家庭特别是双女户家庭见面。主要是讲解对计生家庭、双女家庭的利益导向政策,增强其思想认识,动员及时接

实节育措施。“三见面”制度实行以来,工作效果日渐明显,三类村双女户将文青一例没有落实节育措施,当实行“三见面”措施后,通过做工作,她主动到县医院丁长效节育手术。目前,该镇双女家庭长效节育措施落实率达到95%以上。

(徐道泉 施学军)

陈集乡突出“四化”加强人口计生宣传教育

东阿县陈集乡在人口计生宣传教育中突出“四化”,提高群众对人口计生知识的知晓率。

突出“趣味化”。通过举办知识竞赛、文艺表演等,增强人口计生宣传教育的趣味性,既丰富了广大群众的业余生活,又激发了广大群众学习人口计生知识的热情。

突出“形象化”。通过内

容温馨、图文并茂的计生漫画宣传画板,采取群众喜闻乐见的教育方式方法,形成形象化教育模式,增强宣传

教育的实际效果。

突出“个性化”。在各类宣传服务活动中,根据育龄群众的年龄、文化程度和从业范围的不同,实行因人而教、按需施教。有针对性的发放宣传品,满足群众的个性

化需求。

突出“社会化”。积极与宣传、文化、卫生、科技等部门联手,借助节日或重大宣传活动,从以往的纯计划生育、优生优育、生殖健康教育拓展到群众迫切需要的生产、生活科普知识教育,使人口计生宣传教育工作更加贴近实际、贴近群众。

(徐海菊)